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  ت.تر است در حال تعادل اس كه كوچك q1نام و در نزديكي بار در حدفاصل دو بار هم q3ـ بار» 4«گزينه  -1
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ نيروي كولن) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  - 2
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن) (متوسط)

  كند قائم و رو به سمت پايين خواهد بود. بنابراين داريم: ـ اگر جهت ميدان قائم و رو به بالا باشد پس نيرويي كه به بار منفي وارد مي» 1«گزينه  - 3
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  ي كه جهت برايند نيرو به سمت پايين است، جهت بردار شتاب نيز به سمت پايين خواهد بود.جاي از آن

  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (دشوار)
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  الكتريسيته ساكن ـ پايستگي بار الكتريكي) (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ

  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 4«گزينه  - 5
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  الكتريسيته ساكن ـ كوانتيده بودن بار الكتريكي) (آسان)(يادگاري) (فصل اول ـ 
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)
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  گاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ رابطه ميدان با اختلاف پتانسيل الكتريكي) (متوسط)(ياد
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  دشوار)(فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) ( (كتاب همراه علوي)
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V U CV

U C

   

 

 ثابــت21
2   

  بنابراين:

C
U C U

U C U

  
  

1

2

C


1

2
   

  (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي خازن) (متوسط) (كتاب همراه علوي)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ عوامل مؤثر بر ظرفيت خازن) (آسان)

  نيم:ك پيدا مي Rاي براي اختلاف پتانسيل دو سر مولد و  ـ ابتدا رابطه» 4«گزينه  - 11
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  شوند.  حذف مي» 3«و » 1«هاي  پس گزينه
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ مقاومت متغير) (متوسط)پاسخ صحيح است. » 4«پس گزينه 
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان مصرفي) (متوسط)
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  ل دوم ـ جريان الكتريكي ـ مدار الكتريكي و نيروي محركه الكتريكي) (متوسط)ـ با تغيير) (فص 95(سراسري تجربي 

 ) كمتر است.(توليدكننده مدار V2، حتماً ازV1و V3،V4هاي كننده ـ اختلاف پتانسيل دو سر مصرف» 4«گزينه  -14
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 (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون حلقه در مدارهاي الكتريكي) (متوسط) (كتاب همراه علوي)

  دانم بنابراين دو حالت وجود دارد. ـ جهت جريان را نمي» 4«گزينه  - 15
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  جريان به سمت پايين: 

  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ قانون حلقه در مدارهاي الكتريكي) (دشوار)
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  ـ جريان الكتريكي ـ مقاومت كربني و قانون اهم) (متوسط)(يادگاري) (فصل دوم 
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  (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان الكتريكي) (متوسط)  (كتاب همراه علوي)
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  ـ با تغيير) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي) (دشوار) 96(سراسري رياضي 
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  دوم ـ جريان الكتريكي ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي و قانون اهم) (متوسط)(يادگاري) (فصل 
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P VI w / kw    220 2 440 0 44   

U Pt / / kwh   0 44 6 2 64   

 (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ توان مصرفي) (آسان)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


